

北京、太原开演 “实木复合地板 PK 赛”

“好地板要耐刮，世友地板顶刮刮。”据了解，自“世友钛晶面抗刮痕实木复合地板PK大赛”开锣以来，国内实木地板行业各类产品“群雄荟萃”，与世友钛晶面抗刮痕实木复合地板同台“美”。而世友钛晶面抗刮痕实木复合地板始终以超强抗刮痕性和耐磨性独领“群雄”，成为国内实木地板行业的顶级奢华产品。

晚报记者 唐莉 陈文平

把赛场开到北京太原

拿一元硬币挑战复合实木地板的硬度和耐刮度

当“世友钛晶面抗刮痕实木复合地板PK大赛”在北京首次亮相时，不少消费者赶到现场观看了比赛，当天许多消费者怀着好奇的心情，纷纷拥向世友地板北京专卖店，有的还带着其他知名品牌的地板前来挑战。在大赛现场，消费者们个个摩拳擦掌，跃跃欲试，争相用一元硬币挑战世友钛晶面抗刮痕实木复合地板的硬度和耐刮度，当看到参赛者使出浑身解数刮擦却没有留下任何痕迹时，在场观众不禁发出阵阵掌声和惊叹声。

近日，“世友钛晶面抗刮痕实木复合地板”活动又把赛场开到了山西太原，其专卖店被围得水泄不通，店里的地台都被消费者踩烂。“像世友钛晶面抗刮痕地板这样抗刮痕的实木复合地板在国内还是头回见到，自己亲自来体验体验，买得也就放心了。”消费者刘先生称赞。体验式营销更能增加消费者的购买信心。

业内专家表示，超级体验式营销虽然是一种不错的销售模式，但对厂家的产品品质提出了更高的要求。世友地板副总经理胡造奇在接受采访时说，世友钛晶面抗刮痕实木复合地板采用专有钛晶抗痕技术，比普通实木地板更耐磨、更耐刮擦，通过“世友钛晶面抗刮痕实木复合地板PK大赛”更能体现世友地板无与伦比的品质。



用牛顿笔取代一元硬币

依托雄厚技术实力开创木地板行业新历史

据胡造奇介绍，世友地板将全面升级“世友钛晶面抗刮痕实木复合地板PK大赛”，为全国专卖店大规模配置专业测试抗刮痕性能的牛顿笔，用牛顿笔取代一元硬币，以更准确客观的方式量化地板硬度，让消费者摆脱无法衡量地板硬度的历史。这在木地板行业还是第一次。

听到这个消息后，记者不禁心生疑问，世友地板为何敢公开挑战同行？

“归根到底还是雄厚技术实力的表现。世

友地板先后投入巨资从德国引进当今世界上最先进的豪迈生产线，并在行业内率先采用领先的片检工艺。”中国地板研究专家、世友地板博士后工作站涂登云说，他的总结不无道理。

据记者调查，世友钛晶面抗刮痕实木复合地板钻石品质主要源自国际领先的150米长生产线，地板坯板均选用国外优质木材，经过720小时电脑数控蒸汽循环烘干360小时养生还原，达到最佳含水状态，再经过

严格含水率片片检验，选用符合国际规定的坯板进入生产线。产品的精加工更是采用世界最先进的德国生产线、世友专有的钛晶抗痕技术和钛晶面涂装工艺，经过15道独特漆面涂覆工艺，15道紫外光固化工艺，具备6项非凡品质，彻底解决了普通地板易开花、易爆漆、易磨痕和抗冲击性差等技术难题。这样一来，世友地板凭借自己本身的优势，当然就有了公然挑战群雄的霸气。

第一家居·资讯

美克美家推出床垫新品

日前，美克美家推出的《睡眠健康现状调查报告》调查结果显示，超过80%的被访者存在不同程度的睡眠质量问题。美克美家寝具设计专家表示，要健康从选择好的床垫开始，创造优质的睡眠空间，形成良好的睡眠习惯。

美克美家联合美国第二大床垫品牌舒达，推出适合中国人的床垫产品。为消费者提供量身定制的睡眠体验，让高质量睡眠与舒适的生活享受轻松结合。据悉，第二代Masterpiece床垫面料全部采用进口的高档提花，绗缝层提供不同的软硬舒适度，顺应人体曲线，保证充足睡眠。乳胶则采用进口纯天然健康材质，对于哮喘和过敏患者绝对是上佳选择。

胡杨林

红星美凯龙 十八对残疾人集体婚礼举行

上周日是我国第十八个助残日，“河南省十八对残疾人集体婚礼”在红星美凯龙广场隆重举行。

红星美凯龙郑州商场总经理周启晨代表商场1000多名员工，向新人们作了新婚祝词。同时，他还呼吁社会对残疾人伸出援手，帮助他们、关爱他们、理解他们，让他们幸福地生活，感受到社会主义大家庭的温暖。周启晨还代表红星美凯龙郑州商场给每对新人赠送了象征爱情坚贞的玉佩，希望他们的婚姻生活幸福美满。

张真



东易日盛 第二届中国别墅论坛举行

由北京东易日盛装饰集团发起的2008第二届中国别墅装饰论坛，于上周日在郑州中州国际饭店拉开帷幕。

在本次别墅论坛上，京城与中原别墅设计专家再次联袂、强强联手，共同把握未来发展趋势。京豫两地大户型设计将在论坛上展开了深层碰撞，同时众多知名材料商也踊跃参加，从而真正

意义上打造完美家居一站式服务。

据东易日盛郑州负责人介绍，通过此次论坛，东易日盛在设计风格的研发工作中，将会在别墅装修和设计领域不断突破，引领中原别墅设计潮流，打造时尚高贵的别墅生活空间，带给中原人民舒适、豪华、个性化的别墅生活。

李晶

伊可迈斯

东大街竹地板旗舰店开业

日前，中国首家竹业连锁机构伊可迈斯竹地板正式开业。据了解，通过对国外市场运作的经验，伊可迈斯结合中国的文化底蕴，推出系列以竹地板为经营核心的竹产业结构，为消费者提供全新的生活审美概念。

伊可迈斯经营范围囊括了竹地板、竹家具、竹工艺品等，在欧洲、美国、日本、韩国等国际市场上享有极高的声誉。伊可迈斯的相关负责人当天在开幕式上告诉记者，在开业庆典期间，伊可迈斯竹地板特推出了优惠活动，最低优惠至每平方米268元，此外还有同材质高档踢脚线及精美工艺品相送。

李晶

世友地板 “冰点” 价 盛夏酷暑送清凉

冰点特价 全场 8.3 折

活动时间：5月24日—6月8日

清凉买赠

- ★ 购强化地板 赠名牌台式电风扇(1台)
- ★ 购实木复合地板 赠名牌加湿器(1台)
- ★ 购实木地板 赠名牌空调扇(1台)
- ★ 购钛晶面地板 赠冷气蚕丝被(1套)

购买世友钛晶面地板 十年内您划坏我赔偿



世友地板品牌代言人：黄晓明



旗舰店地址：郑州市郑汴路名优建材市场3厅B区 电话：0371-66519871
 一分部：郑东建材家具城D1大卖场2楼232号 电话：0371-68086527
 二分部：郑大新区建材大世界3排2号 电话：0371-65285188